
Design 

Leistungen für Marken,  
Medien & Ihre Kommunikation



DESIGN GESTALTET //

Ihr Unternehmen hat sich
entschieden designrelevante, 
sensorische & ästhetische 
Aufgaben nicht mehr dem
Zufall zu überlassen. //

Wir, die Designer von mowaii  
unterstützen Sie dabei. //

Mit Beratung, Strategie
Gestaltung & Medien
für Ihre Kommunikation. //

Wir machen sichtbar. // 



In dieser Broschüre finden Sie eine eine Aufstellung unseres  
Leistungsumfangs in Stichworten.

Unsere Leistungen basieren auf langjähriger Erfahrung in den Bereichen 

Design // 

Kommunikation // 

Strategie //

Unser Portfolio ist vielfältig und stellt einen aus Erfahrung gewonnenen 
Überblick möglicher Aufgaben Ihrer Unternehmenskommunikation dar.

Gerne informieren wir Sie individuell & ausführlich über unsere 
einzelnen Design- & Beratungsleistungen. 

Sie erreichen uns telefonisch unter 02206 9199 052
  
senden Sie uns eine eMail an we@mowaii.com

oder besuchen Sie uns im Internet: www.mowaii.com

mowaii . Creative Agency for Integrated Communication David Grasekamp . 
Broich 6 . 51491 Overath . Germany . we@mowaii.com

Let us Inspire and Inform you !



Design & Kreation : 006

Marken & Corporate Design : 007

Printmedien : 008

Digitale Medien : 009

Text & Corporate Language : 010

Design Thinking : 011 
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Brand Management

Corporate Design

Multimedia

InGame Ads

Interkulturelles Marketing

Design Management
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Live Marketing
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M & A Design



Design & Kreation //
Hier entsteht Inspiration & visuelle Gestaltung. 

Logoentwicklung //
für Unternehmen, Marken und Submarken, Produkt & Mode, Kultur & Film.

Illustration //
Illustrationen für Magazine, Plakate, Buch- u. Covergestaltung, sowie alles 
wo ein starkes Image Eindruck macht oder für Überblick sorgt.

Schriftentwicklung //
Schriftentwicklung, Piktogramme, Infografik: immer wenn individuelle 
Zeichen sinnvoll eingesetzt werden, steigt der Wert der Identifikation und 
Information. 

Reinzeichnung //
Umsetzung professioneller Drucksachen, vom Entwurf über Planung und 
der Erstellung der optimierten Druckvorlagen für Ihre Kommunikation.

Bildbearbeitung //
Erstellung, Optimierung und Weiterbearbeitung von Grafiken und 
Fotografien, Kompositionen aus verschiedenen Medien zur Darstellung 
starker Images.
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Marken & Corporate Design //
Hier wird Unverwechselbarkeit erzeugt!

Markenentwicklung //
Marken zu gestalten und ins Leben zu rufen bedarf einer genauen Analyse, 
exakter Planung und sind das Highlight Ihres Unternehmens!

Logos & Warenzeichen //
Wir erschaffen individuelle & überzeugende Zeichen: aufgeladen mit  
Emotion und visueller Kraft.

Corporate Design //
Wiedererkennbarkeit und Klarheit in Ihrer visuellen Kommunikation:
das erschafft ein durchdachtes, individuell gestaltetes Corporate Design.

Digitale Markenführung //
 
Integrated Brand Management (Digitale Markenführung) vereinfacht die 
Anwendung Ihres Markenportfolios, wenn Sie z.B. verschiedene Marken an 
unterschiedlichen Orten und durch viele Mitarbeiter managen müssen. 
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Printmedien //
Geben Sie etwas aus der Hand. Papier ist dafür immer noch die N°1!

Geschäftsausstattung //
Von der Visitenkarte bis zur aktuellen Broschüre:  Ihre Geschäftsaus- 
stattung ist der Garant einer erfolgreichen Kommunikation.

Plakate & Anzeigen //
Zeigen Sie Format! Plakate und Anzeigen bringen Sie einem definierten  
Publikum näher.

Broschüren & Kataloge //
Machen Sie Ihr Portfolio interessant! Wichtiger denn je ist eine ansprech-
ende, zeitgemäße Gestaltung Ihrer Informationen um Ihre Kunden zu  
begeistern! 

Editorial & Book Design //
Design & Layout bestimmen den Erfolg Ihrer Veröffentlichungen wesentlich 
mit. Besonders im heutigen Markt spielt eine mutige Position eine Rolle. 

Alles aus Papier //
Was auch immer aus Papier ist oder auf Papier präsentiert sein will:  
wir werden Sie darauf in bester Form verewigen.

Flyer, Ausstellungsdisplays oder Verpackung – wir werden Ihre Identität 
passgenau transportieren, sorgen für Aufmerksamkeit, Klarheit und  
Anziehungskraft.
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Digitale Medien //
Sichtbarkeit im Internet. Für Ihre Kommunkation im Netz!

Webdesign //
Alles um Sie im Internet sichtbar zu machen: 
passgenau und in erstklassiger Programmierung!

Flash Animation //
Wenn imagestarke & bildgewaltige Darstellung im Internet erste Wahl ist.

Internet-Shops //
eCommerce & Shopsysteme: bedienen Sie Ihre Kunden, weltweit und rund 
um die Uhr.

3D-Design & Multimedia //
Wir erarbeiten Konzepte und Lösungen, um Ihre Leistungen multimedial 
in Szene zu setzen. Interaktion ist das Stichwort, das die unterschiedlichen 
Medien gezielt miteinander verknüpft. 

Mobil & APPs // 
Neue Ads entstehen, Movie & TV on demand, mobil und jederzeit abrufbar. 
Filme, Spiele, Rätsel ... 

Tragen Sie mit Ihren Inhalten dazu bei, und Sie werden mit besonderer Auf-
merksamkeit belohnt. Denn noch gehören Sie zu den Pionieren einer neuen 
Kommunikation.

Socialmedia & Web 2.0 //
Erschaffen Sie sich Ihre Community und profitieren Sie von treuen Anhän-
gern! Wir erarbeiten Konzepte für Ihren Auftritt im sozialen Netz. 
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Text & Corporate Language // 
Menschen denken in Bildern. Eine besondere Wortwahl hilft dabei!

Unternehmenssprache //
Setzen Sie sich sprachlich in Szene. Eine authentische Unternehmens-
Sprache transportiert Ihre Message punktgenau & unverwechselbar!

Werbetexte //
Sich sprachlich darzustellen ist eine hohe Kunst. Dazu braucht es mehr 
Graphit als Word und mehr Zeit als Muße. Meistens ist hier weniger mehr! 

Marken- & Produktnamen //
Marken- & Produktnamen neu erschaffen. Heutzutage eine Heraus-
forderung per se! Wir wissen wie es geht ... 

Slogans & Claims //
Nichts ist unmöglich ... um sich mit unverwechselbaren Sätzen einen Platz 
im Olymp zu ergattern!

PR Texte //
Unternehmen in der Öffentlichkeit zu präsentieren bedarf es einer speziel-
len Planung und Wortwahl. In guten wie in schlechten Zeiten.  
 
Wir helfen Ihnen, sich in der Presselandschaft das nötiger Gehör zu ver-
schaffen. 
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Design Thinking // 
Designer sind ideale Partner wenn es um kreative Prozesse geht, wie z.B.: 

Service Design // 
Der Gestaltung von Dienstleistungen gehört die Zukunft und wir haben 
als Designer die Werkzeuge dazu. Machen Sie Ihr Unternehmen Fit für die 
Zukunft.

Design Think Tank // 
Sie wollen Dienstleistungen und Produkte optimieren, erneuern oder  
absolute Neuheiten erschaffen? Wir steigern Ihre Innovation durch 
Inspiration. Oder Sie buchen uns als professionelle Sparringspartner! 

Sustainable Design // 
Nachhaltigkeit & Ökologie sind wichtige unternehmerische Trends. Diese ge-
meinsam mit Ihnen in Ihrem Unternehmen nach machbaren Möglichkeiten 
zu suchen, zu planen und zu implementieren ist unsere Aufgabe. 

Design Research // 
Was immer Sie über Design wissen wollen: wir helfen Ihnen mit interna-
tionaler Unterstützung an die für Sie wichtigen ergebnisse zu gelangen.
Außerdem forschen wir auch im eigenen Interesse. Fragen Sie uns gerne!

Strategie Design // 
Wollen Sie ausgetretene Pfade verlassen um Ihren Erfolg zu steigern? 
Wir entwickeln mit Ihnen und für Sie eine passende Strategie hierzu!

Future Media // 
Welche Medien werden wann wie und von wem in Zukunft genutzt?
Gerne erarbeiten wir für Sie eine individuelle Aussicht, die auf Ihre  
Dienstleistungen & Produkte anwendbar ist!
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Beratung // 
Unterstützung mit Know How, Rat & Tat für besondere Unternehmen.

Projektmanagement // 
Sie planen einen Event, einen Messestand, eine Pressemitteilung?
Wir sind Spezialisten in Kommunikation & Visualisierung und übernehmen 
das Projektmanagement für Sie.

Design Management // 
Design Management wird überall gebraucht, wo ein hohes Aufkommen an 
Designinhalten organisiert & verwaltet werden muss.

Marketingberatung // 
Marketing aus betriebswirtschaftlicher Sicht ist nicht alles. Planen Sie Ihre 
Marketingaktivitäten mit uns als Designern. Denn ohne Gestaltung geht 
nichts!

Internationalisierung // 
Welche kulturellen & ästhetischen Besonderheiten sind zu beachten, wenn 
Sie international Kommunizieren? 

Kommunikations-Strategien // 
Ist Ihre Kommunikationsstrategie die Richtige? Wo sind die Trends von  
Morgen? Wir erarbeiten gemeinsam mit Ihnen eine zukunftsgerichtete 
Strategie.

Neue Medien // 
Sie planen was im Internet? mit neuen Medien?  
Fragen Sie unseren erfahrenen Spezialisten, was - wo - wie geht.  
Das ist günstiger als jede Fehlplanung!
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Werbung //
Sehgewohnheiten, Einstellungen und Erwartungen ändern sich. 

Werbekampagnen //
Es muss um die Ecke gedacht werden. Eine aufmerksamkeitsstarke 
Kampagne erreicht Millionen von Menschen und kann zum Tages-
gespräch werden.

Online-Werbung //
Wir planen, entwerfen und erstellen für Sie unter anderem:
 
Online-Werbemittel  / Flash-Banner & Video-Ads  / eNewsletter  /  
InGame Advertisement  / Viral Videos  /

Viral & Guerilla Marketing //
Wenn Sie überraschen möchten, dafür sorgen wollen, dass die Stadt 
darüber spricht - und morgen vielleicht der Rest der Welt ...
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Kontakt // 
Wir sind für Ihre Projekte da.

 

       mowaii 

Kreativ Agentur für
Integrierte Kommunikation //

Broich 6 //
51491 Overath // 

+49 2206 9199 052 // 
we@mowaii.com // 

www.mowaii.com
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